

**INFORME DE COMISARIO DE LA CIA. "INSTITUTO MEDICO DE DIAGNOSTICO COMPUTARIZADO SAGRADO CORAZON DE JESUS" A SUS ACCIONISTAS DEL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2016.**

En cumplimiento de las disposiciones legales y reglamentarias formuladas por la Superintendencia de Compañías, se pone a consideración de los socios mi informe correspondiente al ejercicio económico del año 2016.

Dejo constancia en esta forma, que he cumplido con mis obligaciones tratando de cumplir con el artículo 279 de la Ley de Compañías estimulando la labor de los administradores, a una estricta comprobación del desempeño de sus labores.

Se procedió a la revisión de los Estados Financieros de la Compañía ejercicio que correspondió al año 2016, con sus respectivos soportes como los auxiliares, registros de Cuenta Banco, comprobantes de Ingresos y Egresos, estados de cuenta y demás soportes contables que fueron registrados durante el ejercicio económico y que han cumplido conforme lo regulan las disposiciones legales y los principios de contabilidad generalmente aceptados.

Los Estados Financieros que fueron elaborados en el ejercicio económico, se hallan debidamente respaldados por los asientos contables respectivos y que a su vez están debidamente justificados con los comprobantes que yacen en los archivos de la Institución y que están a disposición de los accionistas.

Los Estados financieros reflejan una administración confiable para la empresa, con los que se procede al análisis respectivo que pronuncia el verdadero escenario de la Compañía.

ANALISIS:	Año 2015	Año 2016	DECREMENTO
Con respecto a los Activos Totales.-	129.394,59	108.554,78	16,11%

El decrecimiento de los Activos con respecto a los del año anterior se debió a que el flujo de liquidez de caja y banco tuvieron una baja considerable con sobregiros, además del aumento despreciativo de los activos, por lo que decreció en un 16,11%, además ya no se consideraron los activos patrimoniales fino de depreciables.

			DECREMENTO
Con respecto a las Utilidades.-	11.706,55	10.845,12	7,36%

Aunque no muy notorio el decrecimiento de las utilidades del año 2016 con respecto al año anterior 7,36% por el motivo del incremento de los costos sociales y generales que fueron más altos con respecto al año anterior.

			DECREMENTO
Con respecto al Patrimonio.-	61.195,85	31.000,51	49,34%

El Patrimonio de la empresa decreció en 49,34% porcentaje muy considerable debido al incremento de sus pasivos específicamente de sus cuentas por pagar.

**SITUACION FINANCIERA:**

INDICE DE LIQUIDEZ (SOLVENCIA): -0,06%

La liquidez tuvo un aspecto negativo en el periodo, los activos corrientes reflejaron menores valores para cubrir los pasivos corrientes en el corto plazo, por cada dólar de deuda pendiente se tuvo dificultad para cubrir los requerimientos de los pagos a corto plazo por tal razón se cubria con sobregiros ocasionales.

INDICE DE RENTABILIDAD: 4,64%

Nos indica porcentualmente lo que nos queda por la ganancia de un dólar, el saldo porcentual a favor es de 4,64% de un dólar para la compañía.

RAZON DE ENDEUDAMIENTO: 71,44%

Nos indica que la compañía ha comprometido sus activos en el 71,44% a través de la deuda, lo que indica una baja en el patrimonio por la baja de liquidez.

De esta manera he procedido a dar cumplimiento a la labor comisionada, se hace necesario mantener políticas regentadas a generar siempre el aumento de los Ingresos, estrategias que se propongan en favor de la Institución y por ende a sus socios.

  
DRA. ITALIA AGUIRRE  
COMISARIO